

# 65 ЛЕТ

# МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ



Газета акционерного общества «Магнитогорский металлургический комбинат»

ВТОРНИК

4

марта

1997 года

№ 43

(9771)

Цена договорная

Газета выходит  
с 5 мая 1935 года



## ОТЗВУКИ ПРАЗДНИКА

Свое первое десятилетие коллектив строителей комбината отметил и торжественно, и по-домашнему семейно. В пятницу все приглашенные собрались во Дворце им. С. Орджоникидзе за празднично накрытыми столами. Как водится, звучали поздравления с пожеланиями, музыка и песни... И была на вече-

ре свадьба: маляр «Промжилстроя» Евгения Пикалова сочеталась с браком с работником ОП «Кентавр» Андреем Суворовым. Любви и согласия желали молодым все участники вечера, скандировали «Горько!», а председатель городского Собрания, бывший руководитель «Промжилстроя» Ф. Мухаметзянов вручил молодоженам подарки.

Фото В. МАКАРЕНКО.

## ОФИЦИАЛЬНО

### 8, 9 и 10 марта – нерабочие дни

8, 9 и 10 марта будут в России выходными днями, сообщили «Интерфаксу» в департаменте труда, здравоохранения и социальной защиты населения Правительства РФ. Представитель департамента разъяснил, что в случае совпадения выходного дня с праздником выходной нерабочий день, согласно 65-й статье Кодекса законов о труде, переносится на следующий после выходных день недели. Таким образом, поскольку праздник – Международный женский день 8 Марта – в этом году приходится на субботу, то соответственно выходной нерабочий день переносится на понедельник. Представитель департамента добавил, что 65 – я статья КЗоТа РФ имеет прямое действие, поэтому никакого постановления Правительства РФ по данному вопросу выпускаться не будет.

«Российские вести».

### Прогноз магнитных бурь на март

специально для Уральской зоны

Дни	Пиковое время
9	01–02
11	22–23
14	18–19
17	22–23
21	01–02
23	20–21
28	16–17

## Почта «СВОБОДНОГО КАНАЛА»

### Согласие – саду помощник

«Восьмого февраля, — пишет нам в редакцию садовод товарищества «Березовая роща» (имя во избежание дополнительных недоразумений не публикуем), — состоялась отчетная конференция нашего садоводческого товарищества. На этой конференции заслушивался отчетный доклад председателя М.Н.Тонконога, решались различные вопросы. Меня как садовода-любителя и как бухгалтера заинтересовал один вопрос. Но ответа на него я так и не услышала. Председатель не ответил на него, как мне кажется, умышленно, сославшись на недостаток времени. Так, может быть, он найдет время и ответит через газету? Тем более, что вопрос этот волнует не меня одну, а многих наших садоводов.

Почему садоводы, имеющие сады в 10 соток (6 соток + 4 сотки под картошку), платят 33 тысячи рублей за сотку? Садоводы, имеющие просто сад в шесть соток — 18 тысяч, а те, кто пользуется поливным огородом в 6 соток — 15 тысяч за сотку?

Все эти сады и поливные огороды находятся в одном месте, график полива одинаковый. Так, простите, чем же провинились садоводы, которые имеют по десять соток? В прошлом году на конференции задавали этот вопрос, но конкретного ответа мы так и не получили.

Материалы о делах садоводческих и комментарий к письму — на

3-й  
стр.

## Дисциплина труда

Мы уже сообщали: начиная с февраля, согласно совместному постановлению администрации и профкома АО ММК, на комбинате проводятся рейды по проверке дисциплины труда в металлургическом комплексе. В феврале — три, все ночные. О дне проведения знали только участники: работники профсоюза, службы безопасности, проммилиции, медицины и, конечно же, специалисты центра «Нортруд».

В февральской корреспонденции с оттенком некоторой гордости прозвучала похвала работникам меткомплекса за то, что первый рейд не выявил ни одного пьяного. Результаты второго и третьего рейдов 20 и 27 февраля просто обескуражили. Впрочем, эмоции в сторону, только факты.

ГОП: РОФ, ДОФСР — головные фабрики. 20 февраля в 21 час 45 минут машинист дробилок И. Шаймухаметов сидел без дела в мастерской дежурных

## Не обошлось без нарколога и милиции

электриков при работающем оборудовании. При медицинском освидетельствовании выявлены признаки легкого опьянения. Через 45 минут участники рейда обнаружили в душевой РОФа в нетрезвом виде машиниста дробилок А. Турбина.

ОТК, участок транспортно-отделочной линии ККЦ. 21 февраля в 5 часов 05 минут контролер ОТК С. Персикова в комнате контролеров читала художественную литературу. 15 минутами спустя проверяющие в том же ККЦ застали в мастерской дежурных слесарей по ремонту кранового оборудования бригаду в составе Шестерякова, Петрова, Куликова, Давыдова, которые, как записано в отчете центра «Нортруд», «закрывшись, бездельничали. В журнале приемки-сдачи смены отметки о приемке смены не было, задания на смену

не было. Бригада в данный момент работает без бригадира, свой в отпуске с 18 февраля, на подмену никто не назначен.»

Ну, если «беспризорность» горняков еще можно понять — неблагоприятные условия труда плюс удаленность от основной промплощадки — то как расценить, что у мастера В. Антонникова на адыюстаже ЛПЦ № 4 27 февраля в 21 час 30 минут в помещении электриков бригадир электромонтеров В. Баранов находился в легкой степени опьянения, а ранее работавший в цехе электромонтером А. Решетников был в невменяемом состоянии?

27 февраля в 23 часа 25 минут в будке отделочного отделения ЛПЦ № 5 лежали упаковщики С. Галиулин и А. Парфилов из-за отсутствия металла для упаковки. А из термического отделения пятого листопродуктного выведены за территорию комбината два бомжа...

28 февраля в 1 час 05 минут в помещении штаба реконструкции первой домной печи читал художественную книгу «На улице роз» сторож АО «Монтажник» Г. Яковлев, а сторож В. Дарнобит лежал на скамейке.

По ККЦ в этот рейд два замечания: 28 февраля в 3 часа 18 минут, закрывшись в мастерской слесарей-энергетиков между третьей и четвертой машинами непрерывной литья заготовок, дежурные слесари-энергетики А. Букин, В. Гамаюнов и слесарь по обслуживанию систем отопления цеха Н. Лавин играли в домино. В 3 часа 45 минут в отделении транспортно-отделочной линии в машине спал водитель АТУ В. Рытов.

В заключение замечу: ночные рейды работники центра «Нортруд» продолжат и в марте, и в апреле, и в мае... Пока будет действовать совместное постановление администрации и профкома...

Г. ГИРИН.

## МИЛОСЕРДИЕ

### Адрес заботы

В самом плачевном состоянии сегодня оказались детские лечебные учреждения. Даже прежнее остаточное финансирование нынче многим кажется праздником. Потому что о большинстве домов ребенка, интернатах, детских домах, специализированных санаториях финансисты вспоминают все реже.

Одним из таких обделенных опекой учреждений стал детский туберкулезный легочный санаторий, расположенный в доме 63/2 по проспекту Ленина. В течение прошлого года и в прошедшие месяцы нынешнего сюда не перечислено ни копейки на приобретение одежды, обуви, игрушек, школьно-письменных принадлежностей, текущий ремонт. Здесь вынуждены резко ограничить средства на медикаменты и даже питание детей. А ведь речь, напомню, о больных магнитогорских ребятишках, большинство из которых страдают тяжким недугом именно благодаря «воздуху отчизны».

Дети находятся здесь по полгода, иногда их лечение затягивается на год. Большинство из трехсот, находящихся в санатории детей, из социально неблагополучных семей. Немало среди них и детей металлургов.

Медики детского санатория обратились к руководству металлургического комбината с просьбой помочь. Их услышали. В четверг, 27 февраля, в санаторий начала поступать «гуманитарная» помощь с комбината: десятки одеял, комплекты постельного белья, пеленки, триста килограммов яблок, сотни коробок с соком...

— В понедельник я обратилась к депутату областного Собрания, генеральному директору комбината Анатолию Ильичу Старикову с просьбой помочь санаторию. И даже не ожидала, что помощь поступит так незамедлительно, — говорит главный врач санатория Е.И.Сиднева. — Мы очень благодарны за поддержку.

Т. АРСЕВА.

## ХОККЕЙ

### «Металлург»

#### «отыгрывается» на «Спартаке»

Составители хоккейного календаря оригинальностью не блещут. 1 марта прошлого года «Металлург» встречался в Москве со «Спартаком». 1 марта года нынешнего магнитогорцы вновь встретились в столице со спартаковцами.

После трех неудачных домашних матчей, в которых «Металлург» потерял 5 очков, наши хоккеисты сполна «отыгрались» на «Спартаке». Тертышный, Гомоляко и Никулин реализовали численное преимущество, затем Чибиряев довел преимущество гостей до четырех шайб, и только после этого магнитогорцы чуть-чуть ослабились. Спартаковцы, впрочем, воспользоваться этим не сумели. Правда, защитник Подлегаев «размочил» нашего голкипера Ширгазиева. Но в третьем периоде Гомоляко подобрал шайбу в средней зоне, как выразился ком-

ментатор телеканала НТВ Е. Майоров, «небрежно подошел» (сказано удивительно точно: именно небрежно подошел, а не убежал или выкатился) к воротам и поставил победную точку. «Металлург» выиграл — 5:1 и приблизился на одно очко к занимающему третье место ярославскому «Торпедо», которое в тот день завершило ничью матч с «Трактором».

Юрий Исаев, недавний день рождения которого, совпавший с датой матча «Металлурга» с «Динамо», оказался скромным (наш защитник так и не появился в тот день на площадке, да и «Металлург» проиграл), в Москве все же преподнес себе пусть и запоздалый подарок, сделав результативную передачу Чибиряеву.

Вчера магнитогорцы встречались с соседями по турнирной таблице, ярославцами. Перед встречей соперников разделяли 2 очка.

В. РЫБАЧЕНКО.